



УНИВЕРСИТЕТ ЗА НАЦИОНАЛНО И СВЕТОВНО СТОПАНСТВО
БИЗНЕС ФАКУЛТЕТ
КАТЕДРА „ФИЗИЧЕСКО ВЪЗПИТАНИЕ И СПОРТ“

РЕЦЕНЗИЯ

от: доц. д-р Спас Богданов Ставрев,

I.3 Педагогика на обучението по.....,

Научна специалност „Теория и методика на физическото възпитание и спорт“,

УНИВЕРСИТЕТ ЗА НАЦИОНАЛНО И СВЕТОВНО СТОПАНСТВО

Относно: Конкурс за „доцент“ по професионално направление 7.6 Спорт, научна специалност „Спорт“ (футбол) в УНСС.

1. Информация за конкурса

Конкурсът е обявен за нуждите на катедра „Физическо възпитание и спорт“ в УНСС съгласно Решение на АС №5/4.12.2019 г. Участвам в състава на научното жури по конкурса съгласно Заповед №364/14.02.2020 г. на Ректора на УНСС.

2. Информация за кандидата в конкурса

Единствен кандидат в обявения конкурс за доцент в УНСС е старши преподавател д-р Иван Стоилов Стоилов. Завършва НСА „Васил Левски“ със специалност треньор по футбол през 2001 г. Продължава обучението си и придобива магистърска степен „Спорт за високи постижения“. Има придобити квалификации по „Спортен мениджмънт“ и „Спортна журналистика“. Неговият стремеж към образование продължава и намира израз в специалност „Икономика“ със специализация „Социология“ в УНСС от 2004 г., като се дипломира през 2008 г. Завършва курс и притежава „UEFA B“ лиценз за треньор по футбол и футзал. През 2006 г., след спечелен конкурс е назначен редовен преподавател към катедра „Физическо възпитание“ в УНСС. Защиства докторска дисертация през 2013 г. Запознат съм в детайли и съм с отлични впечатления от неговата работа от самото начало. Мога да кажа, че ст. преп. д-р Стоилов е един от най-активните във всички дейности

колега на катедрено и университетско ниво. Готов е винаги да разисква, да подпомага с идеи и реализацията им. Характерни за него са отличните отношения с колегията и със студентите. Той поема отговорности и е всеотдаен в разрешаването на казуси и проблеми. Няколко години е отговорник за застраховките на студентите-спортисти в УНСС и координира процеса изцяло, водещ е в организирането на спортните празници и научните прояви в катедрата, както и всички други инициативи на катедрено, факултетно и университетско ниво. Ежегоден участник е от постъпването си на работа в турнира по тенис за „Купа на ректора на УНСС“, една традиционна инициатива на АСК „Св. Георги Победоносец“ и катедра „Физическо възпитание и спорт“. Съвместната му работа със Студентския съвет по консултиране и организиране на спортни прояви е забележителна и високо призната.

По отношение на научната си дейност е константен, търсещ и прилагаш научните резултати в практиката. Сред колегията е разпознаваем като човек с богат изследователски опит в професионалната си област и отличен педагог.

В своята биография има дългогодишна спортна кариера като състезател по футбол, футзал и плажен футбол. Стартира кариерата си по футбол в родния си Велинград, след което се състезава за отборите на „Академик“-Сф и „Конелиано“-Сф. От 2003 г. се преквалифицира изцяло в състезател по футзал с отбора на „Академика Микс“. Печели редица шампионски титли, купи на България и призови класирания. Все още любовта към играта го увлича и е играещ треньор в отбора по футзал на УНСС. Всичко казано до тук го откроява като отлично подготвен специалист-професионалист в праметната му област.

3. Изпълнение на изискванията за заемане на академичната длъжност

3.1. Изпълнение на количествените изисквания

Картата за изпълнение на количествените изисквания за заемане на академичната длъжност „доцент“ е попълнена коректно. От изискванията, предвидени в правилника за развитие на академичния състав на Република България общият брой точки са 592 т., кандидата надхвърля минималните национални изисквания от 400 т. Според закона за развитие на академичният

състав (публикувани в ДВ, бр. 30 от 2018 г.) и Правилника за прилагането му в Р България, основаващ се на за минимални национални изисквания и изискванията във вътрешния правилник за развитие на академичния състав на УНСС, ст. преп. д-р Иван Стоилов отговаря напълно на критериите за заемане на длъжността „доцент“, а именно защитава дисертационен труд за придобиване на ОНС „доктор“ през 2013 г., издаден монографичен труд (2018 г.), издадена книга на базата на защитен дисертационен труд (2015) г., участва с отделна глава в разработен монографичен труд от колектив (2014 г.). Представени са 9 научни публикации, които не повтарят представените за придобиване на ОНС „доктор“. Две от тях са на английски език. Три от публикациите му са в индексирани научни списания. Цитираните научни публикации на кандидата са 10, като 5 от тях са в монографии.

3.2. Изпълнение на качествените изисквания

С картата за изпълнение на качествените изисквания (Вътрешен правилник на УНСС за развитие на академичния състав) кандидатът изцяло покрива изискванията за конкурса. Изготвените от него учебни програми по футбол и фотзал се прилагат успешно в заниманията по дисциплината „Физическо възпитание“ в УНСС. Доказва своята компетентност и с водене на лекции в друг университет. Ръководител и организатор на студентският фотзал в България и е председател на методичното обединение към АУС „Академик“. Кандидата притежава управленски опит, като председател и управител а ФК „Олимпия“. Притежава редица сертификати за участие в конференции в страната и чужбина. Неговата социална ангажираност към младите хора, която се изразява в дарения и подпомагане на детска градина и училище са респектиращи, притежава лиценз „UEFA B“ по футбол и фотзал, стартира проект УНСС–фотзал, отбор на най-високо ниво в републиката с който спечелва „Купа на Р България“ и получава почетна грамота от ректора на УНСС (09.05.2018 г.) Главен ръководител и организатор е на Националните университетски шампионати по фотзал в България (Удостоверение от АУС „Академик“); Членува в редица национални и международни организации, като БФС, БАСВ, АНЕФС-международна организация на треньорите по фотзал и др. Кандидатът е натрупал богат опит, значителни успехи и със споменатите достижения се откроява като отличен професионалист и капацитет в областта си.

Колегата д-р Стоилов е избран за член в редица управленски структури на университета. Член е на организационните комитети за провеждане на международни научни конференции от катедрата в УНСС, член е на факултетния съвет на Бизнес факултета; член на общото събрание на УНСС от 2 години. На последното общо отчетно-изборно събрание на университета е избран за член на Академичния съвет. Това е една голяма чест, както в личен план за него, така и за катедрата като цяло.

Всичко това се потвърждава от положителното становище (протокол №3) от редовно заседание на Съвета по хабилитация на УНСС от 13.11.2019 с взимане на решение, че кандидатурата на ст. преп. д-р Иван Стоилов съответства на количествените и качествени изисквания за участие в конкурса, приети от АС на УНСС.

4. Оценка на учебно-преподавателската дейност

Иван Стоилов е на основен трудов договор в катедра „Физическо възпитание и спорт“ от 1.09.2006 г. Преподавателският му стаж към момента е 13 г. и 8 м. За периода на предоставената информация (6 години назад) за изпълнение на аудиторната заетост той има средно годишна аудиторна заетост над 700 учебни часа. В тях са включени работата с учебни групи и представителен отбор в УНСС по дисциплината „Физическо възпитание-футбол и футзал“. Всички са студенти в степен бакалавър - редовна и дистанционна форма на обучение, както и спортно-тренировъчна дейност с отбора на УНСС, където има и студенти от магистърска степен.

През учебната 2016/17 г. д-р Стоилов е поканен да води лекции и упражнения в курс по квалификационна програма „Учител“. Преподава по дисциплините „Методика на обучението по физическо възпитание и спорт“ и „Хоспитиране, педагогическа практика и преддипломна педагогическа практика“.

Важен аспект от неговата педагогическа работа е спортно-тренировъчната дейност със студентите. През всички тези години под негово ръководство, отборите са едни от най-добре подготвените технически, кондиционно и особено тактически. Отлично се оценява приноса на ст. преп. д-р Иван Стоилов за поддържане на изключително високо ниво на обучение, със своята своевременна актуализация и въвеждане на всички световни новости, ролята

му за представяне името на университета в общественото пространство с излъчване на мачовете по ТВ. Доказателство за потенциала, професионализма и педагогическото майсторство бе избирането му за национален треньор на България по футзал.

5. Обща характеристика на представените научни трудове/публикации

За участие в конкурса за доцент, кандидатът Иван Стоилов представя самостоятелен монографичен труд (2018 г., 144 стр.), книга, основаваща се на защитен дисертационен труд (2015 г., 96 стр.), глава от колективна монография (2014 г. 25 стр.). Представени за рецензиране са също 9 научни разработки, публикувани в сборници от научни конференции, специализирани и индексирани списания (4 самостоятелни и 5 в съавторство). Седем са публикациите в България, а 2 са в Италия. Също така са представени 4 статии, които не подлежат на рецензиране, тъй като са включени в автореферата при защитата на дисертационния труд. Всички научни разработки от кандидата са свързани с разглеждане на нови, съвременни и актуални проблеми на футзал. Всички те са свързани с изследване на играта футзал, с нейната разнообразност-техника, тактика, кондиционна подготовка и мястото на прилагане на методиките. Доста публикации се разглеждат спорта футзал и неговото приложени в сферата на висшето образование. Всичко това е представено с компетентност и разбиране на проблематиката в детайли. Той е първият в България, който защитава докторска дисертация, свързана с футзал и е пионера в разработките по тази проблематика. Представените научни разработки не се дублират помежду си.

Представената монография „Футзал-комплексен подход за подготовка“ третира проблем, свързан с подготовката на състезатели и отбори по футзал. Темата е актуална, с оглед нарастването на интереса към този все още нов спорт за България от различни възрастови групи. Проблемът е разгледан многостранно и обстойно.

Съдържанието на монографичният труд включва увод, шест глави, заключение и библиография. Направен е ретроспективен преглед на футзал от появата му в световен мащаб и в България. Анализирани са правилата на играта „футзал“ и тяхното влияние върху развитието ѝ. Изтъкват се четири

основни фактора на спортната подготовка за постигане на високи спортни резултати-генотипни; фенотипни; материално-технически фактори; управленски фактори. Направените профили на състезателите по постове е от огромно значение за треньорите при подбора на състезатели. Авторът посочва своята визия за развитие на играта в България. Той акцентира върху огромният потенциал на фотзал за развитие в образователните институции в страната-училища и университети. Много впечатляващи са положените усилия от автора да покаже един наистина многостранен и комплексен подход в подготовката на отборите.

От представените статии и научни доклади в 2 от публикациите се разглеждат нивата на развитие на професионално значими качества при студенти мъже и жени, занимаващи се с футбол и баскетбол в заниманията от дисциплината „Физическо възпитание“ в УНСС. Това е една от приоритетните функции на физическото възпитание в неспециализираните по спорт висши училища, с оглед готовността на студентите за бъдеща професионална реализация. Други 2 научни разработки изследват многостранни проблеми, касаещи играта фотзал. Разкрити са основни пречки и проблеми в развитието на спорта в България и са посочени пътищата за разрешаването им.

Останалите публикации са насочени към изследване на спорта фотзал сред студентите, в учебните групи и представителният университетски отбор. Иван Стоилов е автор на глава от монография със заглавие „Колективните спортове във висшите училища“, която е колективна разработка.

Прегледът на представените научни публикации е основание да оценя тяхното научно съдържание като значимо, полезността им за практиката от гледна точка на резултатите и анализите в тях. Те са цитирани в публикации на други автори, което е знак, че тематиката и резултатите от тях са търсени и значими в спортно-изследователските среди.

6. Оценка на научните и научно-приложни приноси

Представените за рецензиране научни трудове на ст. преп. д-р Иван Стоилов се отличават със своята оригиналност и научно-практична стойност. Сред най-значимите приноси на неговите изследователски резултати са:

- изготвена е методика за подготовка на състезатели по футбол, която е апробирана и е с доказан принос;
- изготвена е методика за усъвършенстване на специална двигателна годност и технико-тактическа подготвеност при студенти, занимаващи се с футбол във висшите училища;
- изработени са психологически профили на състезатели по футбол, според игровите им постове;
- създадена е нормативна база за оценка на резултатите при студенти, практикуващи футбол в неспециализирани по спорт висши училища;
- установено е влиянието на заниманията от дисциплината „Физическо възпитание-футбол“ върху развитието на професионално значими качества на студентите, за успешна бъдеща професионална реализация;
- анализирано е състоянието и са разкрити проблемите на спорта футбол в университетите в България и страната въобще, като са дадени насоки и перспективи за развитието на играта;
- направена е ретроспекция на спорта футбол в световен мащаб и в България, с характеристика, организация и възможности пред играта за развитие във ВУ.

7. Критични бележки и препоръки

Препоръчвам на ст. преп. д-р Иван Стоилов да разработи учебни помагала/ръководства на базата на дългогодишният си педагогически опит – за двата пола мъже и жени (отчитайки спецификите между тях) за нуждите на университетския спорт и физическото възпитание в неспециализираните по спорт университети в България.

8. Заключение

Кандидатурата на ст. преп. д-р Иван Стоилов Стоилов съответства напълно на националните минимални изисквания и на вътрешните правила на УНСС за заемане на длъжността „доцент“. Значимите постижения в научно-изследователската дейност и приложността им в спортната практика, натрупаният педагогически опит на кандидата, с неговата социална ангажираност, обществени функции и не на последно място личностните му

качества ми дават основание убедено да изразя категоричната си подкрепа, че е достоен да заеме академичната длъжност „доцент” в професионално направление 7.6. Спорт, научна специалност „Спорт“ (футбол) в УНСС.

Дата: 9.04.2020

гр. София

Подпис:

(доц. д-р Спас Ставрев)

**UNIVERSITY OF NATIONAL AND WORLD ECONOMY
BUSINESS FACULTY
DEPARTMENT „PHYSICAL EDUCATION AND SPORT“**

OPINION

By: Ass. Prof. Dr. Spas Bogdanov Stavrev - UNWE,
I.3 Pedagogy of education on...

Scientific specialty: „Theory and methodology of Physical education and sports“,
UNWE

Regarding: competition for „Associate Professor“, on professional direction 7.6
Sport, scientific specialty „Sport“(football) at the UNWE.

1. Information about the competition

The competition has been announced for the needs of the Department „Physical education and sports“, at the UNWE, according to Decision of the AC No.5/4.12.2019. I am a member of the scientific jury on the competition, according to Order No. 363/14.02.2020 of the Rector of the UNWE.

2. Brief information of the applicant at the competition

The only applicant at the completion announced for an Associate professor at the UNWE is Senior lecturer Dr. Ivan Stoilov Stoilov. He graduated from the National Sports Academy “Vasil Levski” in 2001 of specialty football trainer. He continued his education attaining a Master’s degree on “High achievements sport”. He has attained qualifications on “Sport Management” and “Sport journalism”. His aspiration to education continued acquiring the specialty “Economics” with specialization “Sociology” at the UNWE in 2004, taking a Diploma in 2008. He has completed a course and has got „UEFA B” license for football and futsal trainer. In 2006 after a competition won, he was appointed a regular lecturer with the Department “Physical education” at the UNWE. He defended a Doctor’s dissertation in 2013. I am acquainted in details and have an excellent opinion of his work from the very beginning. I would state that Senior lecturer Dr. Stoilov is one of the most active colleagues at all of the activities on department and university level. He is always ready to discuss and assist with ideas and their realization. Characteristic of him are the excellent relations with the staff and students. The applicant assumes responsibilities and is devoted in solving of cases and problems. Several years he has been responsible for the insurances of students-sportsmen at the UNWE, fully coordinating the process, he is leading the organization of sport and scientific events at the department, as well as all other initiatives on

department, faculty and university level. He is each year participant, since his appointment on the position, at the tennis tournament “Cup of the Rector of the UNWE”, a traditional initiative of ASC „Sv. Georgi Pobedonosets“, and Department „Physical education and sport“. His joint work with Student’s council on consulting and organizing of sport events is remarkable and highly acknowledged.

As regards his scientific activity, he is persistent, demanding applying the scientific results in practice. Among the staff he is distinguished as someone with rich research experience in his professional field and an excellent teacher.

In his CV he has a many-years sport career as a contestant on football, futsal and beach football. He has started his football career in his native town Velingrad, after contesting for the teams of „Academic“-Sofia and „Conegliano“-Sofia. Since 2003 he has requalified fully as a futsal contestant with the team of „Academica Mix“. He has won a number of champion titles, cups of Bulgaria and prize rankings. Still, his love to the game is captivating him and he is a playing trainer in the futsal team, at the UNWE. All above-said distinguishes him as an excellently prepared expert-professional in his subject field.

3. Conformity to the requirements for holding the academic position

3.1. Fulfillment of the quantitative requirements

The card of fulfillment of quantitative requirements for holding the academic position „Associate professor“ has been correctly filled in. From the requirements foreseen in the Regulation for development of the academic staff of the Republic of Bulgaria, the total number of points is 592, the applicant exceeds the minimum national requirements of 400 points. According to the Law for development of the academic staff (published in State newspaper, copy 30 dd 2018) and the Regulation of its applying in the Republic of Bulgaria, grounding the minimum national requirements, and the requirements in the local Regulation for development of the academic staff of the UNWE, Senior lecturer Dr. Ivan Stoilov has covered fully the criteria for holding the position „Associate Professor“, and namely he defended the dissertation paper for acquiring the educational-scientific degree „Doctor“ in 2013, issued monograph (2018), issued book basing a dissertation paper (2015), participated by a separate chapter in a developed joint (2014). Presented have been 9 scientific publications that do not repeat the ones presented for acquiring of

educational-scientific degree „Doctor”. Two of them are in English language. Three of his publications are in indexed scientific magazines. The quoted scientific publications of the applicant are 10, 5 of them being monographs.

3.2. Fulfillment of the qualitative requirements

By the card of fulfillment of the qualitative requirements (Inner regulation of the UNWE for development of the academic staff), the applicant fully covers the requirements of the competition. The prepared by him educational programmes on football and futsal are applied successfully in the trainings, on the subject „Physical education“, at the UNWE. He has proved his competence in his lectures in another university too. He is a manager and organizer of student futsal in Bulgaria, a chairman of the methodical association with AUS „Academic“. The applicant possesses managing experience, as a chairman and manager of FC „Olympia“. He possesses a number of certificates for participation in conferences in the country and abroad. His social engagement towards the young people, manifested in donations and support of a kindergarten and a school are inspiring, he has got a license „UEFA B” on football and futsal, he has started a project UNWE–futsal, a team at the highest level in the Republic winning the „Cup of Bulgaria“, getting an honorary diploma by the Rector of the UNWE (09.05.2018). He is a chief manager and organizer of the National university championships on futsal in Bulgaria (certificate by AUS „Academic“); He is a member in a number of national and international organizations, such as BFU, BASA, ANEFS – international organization of trainers on futsal and etc. The applicant has accumulated a rich experience, significant successes and with the achievements mentioned he distinguishes as an excellent professional and authority in his field.

The colleague Dr. Stoilov has been chosen a member in a number of managing structures of the university. He is a member of the organizational committees for holding of international scientific conferences by the Department in UNWE, a member of the faculty council of Business faculty; he has been a member of the General meeting of the UNWE since 2 years. On the last general report-election meeting of the university, he was elected a member of the Academic council. It is a great honour both in personal and faculty level, as a whole.

All this is confirmed with the positive opinion (Report No.3) by a regular assembly of the Council on attainment of academic rank of the UNWE dd

13.11.2019 taking the decision that the application of Senior lecturer Dr. Ivan Stoilov conforms to the quantitative and qualitative requirements for participation at the competition, accepted by the AC of the UNWE.

4. Assessment of the educational-teaching activity

Ivan Stoilov has been employed on a labour contract at the Department „Physical education and sports“, since 1.09.2006. His teaching service as of this moment is 13 years and 8 months. For the period of the presented information (6 years back) for fulfillment of the contact classes, he has average yearly occupation over 700 educational hours. Work with educational groups and a representative team at the UNWE on the subject „Physical education – football and futsal“. All are students of level Bachelor – regular and distance form of learning, as well as sport-training activity with the team of UNWE, where there are students of Master’s level.

In the educational 2016/17 year, Dr. Stoilov has been invited to read lectures and exercises in a course on a qualification programme „Teacher“. He teaches the subjects „Methods of education on Physical culture and sport“, and „Observation, pedagogical practical course and pre-diploma pedagogical practical course“.

Important aspect of his pedagogical work is sport-training activity with the students. During all these years under his management, the teams are one of the best prepared ones as regard the technique, condition and practice. The contribution of Senior lecturer Dr. Ivan Stoilov is highly esteemed for maintaining an extremely high level of education, with its contemporary, updating and introducing of all world novelties, his role in presenting the university name in the social space by watching the matches on TV. A proof of the potential, professionalism and pedagogical skill was his election for a national futsal trainer of Bulgaria.

5. General characteristics of the presented scientific papers/publications

For participation at the competition for an Associate professor, the applicant Ivan Stoilov has presented an independent monograph (2018, 144 p.), a book, grounding a defended dissertation paper (2015, 96 p.), a chapter of a joint monograph (2014, 25 p.). Presented for reviewing are also 9 scientific developments, published in collections from scientific conferences, specialized and indexed magazines (4 independent and 5 - in joint authorship). Seven are the publications in Bulgaria, and 2 are in Italy. Also, 4 articles have been presented,

that are not subject of reviewing, as they have been included in author's summary at the defense of the dissertation paper. All scientific developments by the applicant are connected with the consideration of new, contemporary and topical issues of futsal. All they are connected with research of futsal game, with its variety – technique, tactics, condition preparation and the place of applying the methods. A great number of publications discuss the sport futsal and its applying in higher education. All this is presented with competence and understanding of the issue in details. He is the first in Bulgaria, defending Doctor's dissertation, connected with futsal and is the pioneer in the developments on this issue. The presented scientific developments are not duplicated in between.

The presented monograph „Futsal-complex approach for preparation“ treats a problem connected with the preparation of contestants and futsal teams. The theme is topical, in view of the increasing of the interest to this still new sport for Bulgaria, of various age groups. The problem has been considered in versatility and thoroughly.

The content of the monograph includes an introduction, six chapters, conclusion and literature. Retrospective review has been made of futsal from its appearance in the world and Bulgaria. The rules of futsal game have been analyzed, as well as their influence on its development. Four basic factors of the sport preparation have been pointed out for reaching of high sport results – genotype; phenotype; material-technical factors; managing factors. The made profiles of the contestants on positions is of enormous significance for trainers at the selection of contestants. The author indicates his vision for development of the game in Bulgaria. He stresses on the great potential of futsal for development in the educational institutions in the country-schools and universities. Very impressive are the efforts made by the author to show one multilateral and complex approach in the preparation of teams.

From the presented articles and scientific reports, in 2 of the publications are discussed the levels of development of professionally significant qualities with male and female students, doing football and basketball at the exercises on the subject „Physical education“, at the UNWE. It is one of the priority functions of physical education at non-specialized on sport higher schools, in view of the readiness of students for future professional realization. Other 2 scientific

developments study versatile problems, concerning the game futsal. Basic obstacles and problems in the development of sport in Bulgaria have been revealed, indicating the ways for their solving.

Remaining publications are directed towards the investigation of futsal sport among the students in educational groups and the representative university team. Ivan Stoilov is an author of a chapter of a monograph headed „Joint sports in higher schools“, which is a joint development.

The survey of the presented scientific publications is a ground for me to evaluate their content as significant, their usefulness for the practice, in view of the results and the analyses in them. They are cited in publications of other authors, which is a sign that the theme and results from them are sought after and important in the sport-research spheres.

6. Assessment of scientific and scientifically-applied contributions

The presented for reviewing scientific papers of Senior lecturer Ivan Stoilov are distinguished by their originality and scientific-practical worth. Among the most important contributions of his research results are:

- methods have been prepared for preparation of contestants on futsal, approbated and of proved contributions;
- methods have been prepared for perfection of a special motor fitness and technical-tactical preparation with students, doing futsal in higher schools;
- psychological profiles have been developed of contestants on futsal, according to their play positions;
- normative base has been established for assessment of the results with students, practicing futsal at non-specialized on sport higher schools;
- influence of classes on the subject „Physical education - futsal“ on the development of professionally significant qualities of students has been established, for successful future professional realization;
- condition and problems of futsal sport in the universities in Bulgaria as a whole have been analyzed and revealed, giving directions and perspectives for the game development;

- retrospect of futsal sport has been made both in Bulgaria and world-wide, with characteristics, organization and possibilities in front of the game for development at higher schools.

7. Review notes and recommendations

I recommend the Senior lecturer Ivan Stoilov to develop educational guides basing his many-years pedagogical experience – both for men and women (reporting the specifics between them) for the needs of the university sport and physical education in non-specialized on sport universities in Bulgaria

8. Conclusion

The application of Senior lecturer Dr. Ivan Stoilov Stoilov corresponds fully to the national minimum requirements and the inner rules of the UNWE for holding the position „Associate Professor“. The significant achievements in the scientific-research activity and their applying in the sport practice, the accumulated pedagogical experience of the applicant, with his social engagement, social functions and last but not least, his personal qualities, give me a ground to declare my definite support for him being worth to hold the academic position „Associate Professor“ in professional direction 7.6. Sport, scientific specialty „Sport“ (football) at the UNWE.

Date: 9.04.2020

Sofia

Signature:

(Ass. Prof. Dr. Spas Stavrev)